

淅川县“人人持证、技能河南”建设

工作简报

第 13 期

淅川县“人人持证、技能河南”建设工作领导小组办公室 2022年8月8日

淅川县召开“人人持证、技能河南”建设工作八月份攻坚暨第三季度推进会

2022年8月8日，淅川县召开“人人持证、技能河南”建设工作八月份攻坚暨第三季度推进会，传达学习县委书记周大鹏关于“人人持证、技能河南”建设工作“信阳经验”的重要批示，总结分析1-7月份工作开展情况，对下一步工作进行再安排、再部署、再督促。县委常委、常务副县长张栓誉、各乡镇（街道）党（工）委书记、县“人人持证、技能河南”建设工作领导小组成员单位主要负责同志参加了会议。



会议由政府办副主任肖雁君主持。县人社局局长张本贵首先传达了县委周书记在全省能力作风建设年活动简报中关于学习“信阳经验”的批示，并对我县1-7月份“人人持证、技能河南”建设工作进行了总结，分析研判了当前我县“人人持证、技能河南”建设中存在的困难和问题堵点，就下步工作如何开展进行交流探讨。



张栓誉就我县“人人持证、技能河南”建设下一步工作提出三点要求：一是思想认识必须到位。县委、县政府高度重视“人人持证、技能河南”建设工作，周书记专门做出重要批示。从通报情况看，虽然我们已经超额完成任务，但是全市各县区都在你追我赶、奋力争先，再不加紧努力，就会落后于其他县区，这与县委、县政府“逢一必争、逢冠必夺”的目标要求不符。二是工作组织必须到位。要抓好评价机构扩面，六大专班牵头单位，对原有的评价机构，要加快评价、取证工作进度，评价机构较少甚至没有评价机构的行业部门，要充分发挥自身优势，建立符合行业需要、能够覆盖大多数工种的培训评价机构，加快对上争取和备案进度，扩大培训取证的覆盖面。要抓好人员组织，各乡镇（街道）要对符合条件人员，逐户逐人做

好宣传和培训取证的组织工作。要抓好牵头部门的辐射带动作用，各行业主管部门要积极引导龙头企业，在做好自身评价工作的同时，积极引导中下游企业开展员工培训取证，培养更多技能人才和浙川工匠，进一步推动形成以技能促就业、以就业促增收的良性循环。三是压力传导必须到位。要压实责任，县人社局要发挥领导小组办公室牵头抓总作用，持续关注我县任务完成进度和全市位次。各乡镇（街道）要切实扛牢属地责任，认真做好人员培训的组织工作。县直有关部门要各司其职、分工负责、协同配合，开展好各自领域的技能培训取证工作。要强化督导，从8月9日开始，县领导小组办公室要安排专人负责，每天在微信群通报各乡镇（街道）、县直有关单位工作进度。对于行动迟缓、工作连续落后的乡镇和单位，要通过采取约谈、问责等措施，确保在最后3个月时间，我县“人人持证、技能河南”建设始终保持在全市先进位次。

报：市“人人持证、技能河南”建设工作领导小组办公室。

送：县委、县人大、县政府、县政协领导，县“人人持证、技能河南”建设工作领导小组组长、副组长。

发：各乡镇、街道，县“人人持证，技能河南”建设工作领导小组各成员单位。
